

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

HA NAGYOBB TÉTelt szeretne felajánlani, akkor kérjük idejében jelezze a szervezőknek Papír- és fémhulladék gyűjtést szervez a Gyífő

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat április 14-én rendezi meg már sokadik alkalommal a papír- és fémhulladék gyűjtő akcióját. A szokásokhoz híven szombat reggel 8 órakor indul a program az Arany János utcai fo-



cipálya melletti gyűjtőpontról. A fiatalok traktorokkal és utánfutós autókkel gyűjtik majd a házak elé kihelyezett hulladékot. A Gyífő a hulladékból szerzett bevételét a legutóbbi testületi ülésen hozott döntés alapján új játékok beszerzésére, valamint a helyi művészeti munka elismerésére egy díj létrehozására fordítja. A fiatalok arra kérik a lakosságot, hogy amennyiben nagyobb mennyiségű hulladékot szeretnének felajánlani, jelezzék azt a 30/554-5331-es telefonszámon vagy a lajko.balint@outlook.hu e-mail címen Lajkó Bálint ifjúsági polgármesternek legkésőbb április 11-ig! Aki teheti, vigye az általa felajánlott hul-

ladékot a Sportpálya melletti gyűjtőpontra, ahol a fiatalok a konténerekbe helyezik azt! Mint minden évben, sajnos előfordul, hogy illetéktelen személyek is próbálják elszállítani a kihelyezett hulladékot, ezzel megghiúsítva az akció sikerességét. Amennyiben ilyet észlelnék majd, kérjük, hogy jelezzék azt a helyi hatóságok valamelyikének. Ne feledjék, április 14-én papír- és fémhulladék gyűjtő akció Bordányban!

KÖLTÉSZET NAPI VERSMARATON A BASZKKA Flashmob a Szt. István téren

A Bordányi Amatőr Színjátszó Kör mindenkit szeretettel vár április 11-én, szerdán 17:00 órára a Szent István térre a Költészet napi versmaraton rendezvényére. Az első ízben tavaly meghirdetett flashmob alkalmával kerek egy órán át verseltek a költészetet kedvelők településünk főterén. Idén szeretnék a tavaly felállított helyi rekordot megdönteni, ezért kérünk minden irodalmat kedvelő bordányit vagy Bordányban megfordulót, hogy olvassa fel, szavalja el azt a verset, amely szívének valamiért a legkedvesebb. Minden irodalmat, költészetet kedvelőt szeretettel várunk, ünnepeljünk együtt József Attila születésnapján!

KÉT FÁT KELLETT KIVÁGNI A FALUHÁZ PARKJÁBAN Tavaszi óvintézkedések

Ki ne emlékezne a több mint 100 km/óra sebességű szélviharra tavaly novemberben, amely többek között kidöntötte a Vadgesztenye Étterem udvarában álló nagy nyárfát. Idén tavasszal a településüzemeltetésben dolgozók megkezdték a közterületeken lévő fák felülvizsgálatát és a szükséges teendőket. Ennek okán

kivágásra került a Faluház hátsó parkrészében található 1972-ben ültetett két juharfa. Lovai Mihály a csoport vezetője elmondta nekünk, hogy a korábbi



belvizek miatt elpusztuló alsó gyökérzet, valamint a fák előregedése miatt jelentkező nagymértékű csúcsszáradás indokolta az óvintézkedést. Nem maradnak sokáig üresen a kivágott fák helyei sem, ugyanis újratelepítést terveznek.

